

打击盗车专项行动连破数案

如皋警方举行集中返赃大会

晚报讯 26日,如皋市公安局如城中心派出所举行返赃大会,对近期破案追回的10辆被盗车辆进行集中返还,包含摩托车、电瓶车、自行车等,共计挽回经济损失2.5万余元。

“电瓶车没锁,刚买两天就被偷了,报警后第二天,派出所就告诉我追回来了,真的是太感谢了!”车主张先生向办案民警赠送锦旗,表达诚挚感谢。这起案件中,民警朱

军快速追踪,一下找出3辆被盗车辆。

“这个小伙子最好了,我带母亲游水绘园,车子忘锁了丢了,他陪我从中午找到晚上10点,我都要放弃了,他硬是把周边的监控都看了个遍!”黄女士紧紧握住民警何庆彭的手,对小伙赞不绝口。

自“打击盗窃车辆行动”开展以来,如城中心派出所联合如皋市公安局刑事犯罪侦查中心第一责任区中队,

以打开路,尽锐出战,侦破涉车案件19起,抓获嫌疑人10名,挽回经济损失2.5万余元,辖区盗窃车辆发案率较同期下降20%,打击防范效果明显。

警方提醒,电动车、自行车要停放在正规、有监控的停放处,离开时记得拔钥匙、锁车、打开报警器。若发现车辆被盗,应及时报警,以便公安机关全面掌握线索。

记者张亮 通讯员袁珣

乘客手机失而复得
通州湾公交司机获赞

晚报讯 22日上午,通州湾飞鹤公交805路驾驶员丁正兴交给车队值班室一个手机,声称是自己在做车厢卫生时捡到的。

丁正兴回忆说,自己捡到手机时,恰好有电话打了过来。“手机丢了失主一定非常着急,电话很有可能是失主打来的。”丁正兴赶紧接通电话,确认正是丢手机的乘客,

丁正兴告诉乘客不要着急,他会把手手机妥善保管,让失主到车队值班室领取。

失主李师傅急忙赶到值班室领取手机,见手机失而复得,李师傅对当班驾驶员丁正兴的热心帮助表达了感谢:“多亏驾驶员热心肠,帮我找到了手机,通州湾公交的服务很暖心!”

记者严春花 通讯员张妍

反诈宣传

26日下午,市民与警察卡通人偶合影。当天,市公安局公共交通治安分局联合市公安局宣传处、崇川公安分局内保大队、钟秀派出所走进地铁一号线和平桥站,送上别开生面的反诈书法展暨全民反诈互动活动。 记者张亮 通讯员周碧璇 韩沁

市民丢失新买手机
民警机智帮寻回

晚报讯 24日,市民王先生给市公安局崇川分局永兴派出所朱警官送来一面锦旗,感谢他帮忙找回丢失手机。

13日,王先生和女友在南通宜家商场购物时,由于裤子口袋较浅,在一处沙发区域试坐时,8000多元新买的手机从口袋滑落。当王先生反应过来再去寻找时,手机已经没了踪影。由于手机内存有一些重要数据,王先生焦急拨打110报警求助。

永兴派出所民警朱贤随

即赶至现场处置。由于事发地点监控未能覆盖,不知手机被何人捡到,事情一度陷入僵局。朱贤想到手机自带的定位功能,便通过王先生手机的定位查阅了几处手机途经的地点,随即调阅了相关地点监控,最后成功找到拾取王先生手机的男子。随后,民警与男子取得联系。对方表示,由于有急事已驱车离开南通,将会邮寄归还手机。次日,王先生拿到失而复得的手机。 记者张亮 通讯员李逸君

送法进工地 普法零距离
启东警方开展法律宣传活动

晚报讯 “感谢你们送法上门,让我们了解到不少新的法律知识,这样的法律宣传我们欢迎……”昨天,在中铁大桥局沪渝蓉铁路V标项目部,安全负责人倪忠新对上门普法的长航南通公安启东派出所民警连声感谢。

在启东中远海运海洋工程有限公司,民警通过悬挂宣传标语、展示案例展板、发放《民法典宣传手册》等开展宣传活动,并举行民法典普法宣讲讲座,向企业职工普及民法典中关于民间借贷、婚姻继

承、抚养赡养、人格权保护、高空抛物等老百姓常遇见的法律纠纷问题。同时,民警结合典型案例,深入浅出地讲解民法典有关规定,耐心回答工人们提出的问题,让民法典真正走到工人师傅身边、走进工人师傅心里,引导广大职工在日常生活中自觉做到知法、守法、用法。

民警还前往中铁大桥局沪渝蓉铁路V标项目施工现场进行防溺水宣传教育活动,检查施工现场的救生设备是否完备,提醒广大水上施工人员注

意施工安全。

此次法治宣传活动,不仅为施工一线的工人们普及了相关法律知识,也有效提高了施工单位和施工人员的法律意识和维权观念,引导劳资双方尊法、守法、学法、用法,促进劳动关系和谐稳定。下一步,启东警方将进一步落实普法责任,创新工作举措,持续开展普法宣传进企业、进工地等活动,构建和谐劳动关系,营造良好的社会氛围。

通讯员王佳鑫 耿泽璇 记者黄海

更俗剧院

动画《刀剑神域进击篇:暮色黄昏》
海莉·贝利《小美人鱼》
范·迪塞尔主演《速度与激情10》
6月2日19:30——儿童剧《齐天大圣》
6月22日19:30——[永恒乐队]见证 Beyond·追忆家驹30周年演唱会
6月23日19:30——《乐见西游》民族管弦乐音乐会
7月7日19:30——《哈利·波特》主题视听音乐会
7月9日15:30、19:30——儿童剧《动物海盗船》
扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩顶呱刮“8”游戏开启500万派奖 最高可中100万送100万

4月24日至6月1日,江苏体彩针对面值20元的即开票“8”游戏开展500万元派奖活动。

面值20元的即开票“8”,是一款经典顶呱刮游戏,早在去年登陆江苏彩市后就备受关注。在玩法设计上,该票采用找奖金符号+数字匹配的方式,票面共分为三个游戏区;单票中奖机会多达19次,最高奖金100万元。2023年4月24日至6月1日,江苏体彩针对面值20元的即开票“8”开展派奖活动。本次活动预计派奖奖金500万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送活动。派奖期间,对单张彩

票兑取面值20元即开票“8”100万元、8万元、200元、80元、50元等级的中奖者,分别派送100万元、8万元、200元、80元、30元的固定奖金(常规兑奖时间不在派奖期内的20元即开票“8”不参与本次活动)。

本次派奖活动时间以销售机构销售系统实际兑奖时间为准,相应等级的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。外省票不参与本次活动。更多详情,可到您身边的体彩门店咨询。

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通彩民收获双色球768万惊喜

5月2日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2023049期开奖。当期双色球一等奖开出6注,单注奖金756万多元,这6注一等奖花落5地,其中江苏一注花落南通。

该一等奖中出于南通市通州区四安镇阚家庵、编号为32060661福彩投注站,这位幸运彩民采用红球胆拖“3胆+13拖”的投注方式,另加1个蓝球号码,花费572元,出票时间为5月2日18时30分04秒,该票除中得1注一等奖,还中得30注三等奖、135注四等奖、

120注五等奖,收获奖金768万多元。中奖站点机主王女士表示,自己的站点开了十余年了,中到双色球头奖觉得很幸运也很开心。4日下午,市福彩中心副主任顾永周一行来到站点,给站点送去了奖励和铜牌,顾主任表示,这是南通今年中出的第3个双色球大奖,希望更多的彩民朋友可以迎接好运。

当期全国销量为3.28亿多元。计奖后,双色球奖池金额为19.61亿多元。下期,彩民依然有机会赢得大奖。

公益体彩 乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万